MNMopokaTw givol oL ATTAVTACELG YOt TO SLOYWVIOHOL:

Ospa A: Epwtnosig MoAAamAng EmAoyng
1. a) H gmutdyuvor) Tou eivat pndév.
2. ) v =19 +a-t.

3. B) H toyvtnTa mapopevel otabepn.

O<pa B: Epwtnosig Zwotov - Aaboug
1. AaBog: H ToyutnTa mapapevel otabegpr povo otnv euBUypappn opolAn Kivnaon, oxL os k&Be
guBLVypappun kivnon.
2. Xwaoto: Itnv EO.EK, n emitdyvvaon eival otaBepr).

3. Xwaoto: Auth eival n owotn elowon yla TN petatomnion otnv E.O.EK.

4. Iwaoto: Itnv EOK, 1o diaypappa v — t eivar eubeia TapaAAnAn otov afova Tou Xpovou.

O<pa I Epwtnosig Avolytou Tumou
1. ¢ E.O.K:H toxVvtnTta mopapevel oTaBepr), VW N EMLITAXLVVON Eival PNdEv.
e E.O.EK.: H taxvtnto aufavetal ypoppIKA He TOV XpOVO, VW N ETILTAXUVON £ival oTtaBepn.
2. * H emtayuvon vroAoyiletol wg n KALON Tou SLaypAPHATOG TAXUTNTAG — XPOVOU:

Av

a = INE



O<pa A: Aoknosig Epappoyng
1. e o) Metatémon:s =v -t =20m/s-10s = 200 m.

e PB) To diaypappa v — T eivarl evbBeia ypappn TapaAAnAn otov a&ova Tou XpPOvov, HeE UV =
20m/s.

2. o a)Toyvmtxv=u+a-t=0+2-5=10m/s.
. B)METQT@KLUH:SZU't+%a-tzZO—F%'2'52:25111.

o y) To Sidypappa 8 — t eivon tapaBolr pe opxn oto undév kat kopuer] oto (5, 25).

Ospa E: MpofAnua XovOeong

1. e Metatomion:
S:U()-t+%a-t2:5-4+%-3-42:20+24:44m.

ToyvTtnto:

v=v+a-t=5+3-4=17m/s.

no
]

Adypoppa v — t: EuBeia ypappn Tiou Egkva amo vy = 9 ko gtavelv = 17 otot = 4,

Actypoppa 8 — t: MoapaPoAn ou Eekwva amd § = 0 kot ptavel s = 44 oto t = 4.



